

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKOVOU AKCI

Královská kolegiální kapitula sv. Petra a Pavla na Vyšehradě si vás dovoluje pozvat na přednášky zaměřené na bezpečnost v souvislosti s fyzickými útoky na osoby a instituce veřejného charakteru.

V reakci na některé násilné útoky proběhlé v nedávné době proti církevním a kulturním objektům jsme se rozhodli v rámci preventivních opatření a za podpory Ministerstva kultury České republiky učinit kroky ke zvýšení bezpečnosti Královské kolegiální kapituly sv. Petra a Pavla na Vyšehradě a mimo jiné, uspořádat pro zaměstnance a veřejnost vzdělávací přednášky v oblasti ochrany tzv. měkkých cílů.

Místo konání: Nové děkanství (ul. K Rotundě 100/10, Praha 2 – Vyšehrad)

Termíny přednášek:

2. 12. 2021 v 10.00 hodin

3. 12. 2021 v 16.00 hodin

Terorismus a nástražné výbušné systémy jako hrozba pro měkké cíle

Během této přednášky se účastníci v obecné rovině seznámí s problematikou terorismu v regionu střední Evropy a České republiky, s bezpečnostními postupy a s pravidly evakuace a postupy složek integrovaného záchranného systému.

2. 12. 2021 v 16.00 hodin

3. 12. 2021 v 10.00 hodin

Aktivní střelec jako forma útoku proti měkkým cílům

Tato přednáška seznámí účastníky s tzv. fenoménem „aktivního střelce“, upozorní na aspekty takového útoku ve veřejně přístupných objektech (církevní nebo kulturní objekty, úřady, školy), přiblíží principy reakce „Uteč – Ukryj se – Bojuj!“, nastíní postupy ochrany a zabezpečení osob a místností, komunikaci směrem ven z objektu směrem k nezúčastněným pomáhajícím osobám nebo složkám IZS.

Mgr. Ing. Michal Němeček

děkan

Královské kolegiální kapituly sv. Petra a Pavla na Vyšehradě

Prosíme o potvrzení účasti na e-mail: info@kkvys.cz, nebo telefonicky na tel. č. 224 911 353.

Poděkování patří Ministerstvu kultury České republiky, které vyhlášením dotačního programu pro ochranu měkkých cílů v oblasti kultury poskytlo dotaci peněžních prostředků na tyto přednášky.

Pozn.: Změna vyhrazena v souvislosti s aktuálními protiepidemiologickými nařízeními